

دبیر شورای عالی امنیت ملی:

دشمن خطا کند، منطقه برایش

جهنم خواهد شد

سه شنبه ۱۹ خرداد ۱۴۰۵ - ۲۳ ذی الحجه ۱۴۴۷ شماره ۶۸۶۷

WWW.JAMEEH.IR



آیت الله العظمی سبحانی:

# موقوفات حوزه صرف طلاب و مسائل تبلیغی شود



رئیس مجلس شورای اسلامی:

**معادله آتش‌بس روی کاغذ و نقض مکرر آن در میدان را بر هم زدیم**

رئیس جمهور:

**در برابر هیچ تهدیدی عقب‌نشینی نخواهیم کرد**

آیت‌الله آملی لاریجانی:

**حمله ایران در دفاع از لبنان اعلام رسمی یک دکترین راهبردی بود**

قدرت ملی‌اند؛ نه میدان را ترک کرده‌ایم و نه میز مذاکره را. به امید خدا با وحدت و عقلانیت ایران از این آزمون نیز سربلند عبور خواهد کرد.

## شورای حکام آژانس نباید ابزار تبرئه متجاوزان شود

همزمان با آغاز نشست شورای حکام آژانس اتمی، نمایندگی ایران در وین بیانیه‌ای صادر کرد. نمایندگی ایران در بیانیه خود، با بیان این که جلسه ماه ژوئن شورای حکام آژانس که از امروز آغاز شده، به بررسی موضوعات مهمی خواهد پرداخت، یادآور شد که «شرایط فعلی مربوط به همکاری هسته‌ای ایران با آژانس، نتیجه مستقیم ۱۷ موج حملات غیرقانونی رژیم آمریکا و اسرائیل علیه تأسیسات هسته‌ای صلح‌آمیز تحت نظارت آژانس در ایران و همچنین تهدیدات جدی مداوم است. وضعیتی که در تاریخ آژانس بی‌سابقه است.» نمایندگی ایران تأکید کرد که مسئولیت یک اقدام غیرقانونی بین‌المللی برعهده مرتکب آن است و نمی‌توان آن را به قربانی منتقل کرد و شورای حکام نباید به ابزاری برای تبرئه عاملان این حملات تبدیل شود.

## رایزنی عراقچی با همتایان منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای

رئیس دستگاه دیپلماسی جمهوری اسلامی ایران به دنبال پاسخ ایران به نقض مکرر آتش‌بس در لبنان توسط رژیم صهیونیستی، رایزنی‌های تلفنی را با وزرای خارجه چند کشور منطقه و فرامنطقه انجام داد. عراقچی، وزیر امور خارجه شامگاه یکشنبه (۱۷ خرداد ماه) در تماس‌های تلفنی جداگانه با ایوت کوپر وزیر امور خارجه انگلیس،

خدمت نیروهای مسلح قرار دارد، گفت: تا زمان تنبیه متجاوز، لحظه‌ای از مسیر دفاع از منافع و امنیت کشور عقب نخواهیم نشست و وزارت دفاع شبانه‌روز در حال انجام مأموریت‌های محوله است.

## فضای هوایی کشور به شرایط عادی بازگشت

سازمان هواپیمایی در قبال شرایط خاص روزهای اخیر اظهار داشت: با فراهم شدن شرایط ایمن و انجام هماهنگی‌های لازم با نهادهای ذی‌ربط، محدودیت‌های پروازی رفع شد و فعالیت‌های هوانوردی کشور طبق برنامه در حال بازگشت به روال عادی است.

## برنامه احداث نیروگاه‌های اتمی در ۵ نقطه از سواحل کشور

اسلامی، رئیس سازمان انرژی اتمی با اشاره به رونمایی و ابلاغ سند جامع راهبردی صنعت هسته‌ای در سال ۱۴۰۱ گفت: احداث نیروگاه‌های اتمی در ۵ نقطه از سواحل با هدف افزایش سهم برق هسته‌ای در سبد انرژی کشور در دستور کار قرار گرفته و این پروژه‌ها مطابق برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده در مسیر اجرا قرار دارند.

## در برابر هیچ تهدیدی عقب‌نشینی نخواهیم کرد

دکتر پزشکیان، رئیس‌جمهور با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی ایکس، نوشت: اولویت ما امنیت ملی و آرامش مردم است. با اقتدار از حقوق ملت دفاع می‌کنیم و در برابر هیچ تهدیدی عقب‌نشینی نخواهیم کرد. وی در ادامه این پیام آورده است: دیپلماسی و دفاع دو بال

**معادله آتش‌بس روی کاغذ و نقض مکرر آن در میدان را بر هم زدیم**

قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی پس از حمله ایران به رژیم صهیونیستی نوشت: «معادله آتش‌بس روی کاغذ و نقض مکرر آن در میدان را بر هم زدیم. تا زمانی که اراده واقعی برای اعتمادسازی نداشته باشید، پاسخ ایران همین خواهد بود.»

## در موضوع اموال بلوکه‌شده ممانعت نخواهیم کرد

بقائی سخنگوی وزارت امور خارجه اخبار مربوط به تلاش آمریکا برای مصادره بخشی از دارایی‌های مسدودشده ایران به نفع کشورهای منطقه و مشروط‌سازی آزادی این اموال توسط رئیس‌جمهور آمریکا را جنگ رسانه‌ای دانست و گفت: این ادعاها بخشی از جنگ شناختی و ترکیبی رژیم صهیونیستی و طرف‌های مقابل است. این ادعا مضحک است؛ چراکه ما به‌شدت از همه طرف‌های منطقه‌ای که در تجاوز و جنایت آمریکا و اسرائیل علیه ایران نقش داشته‌اند، طلبکار هستیم و این مطالبه را از هر طریقی پیگیری خواهیم کرد. موضوع اموال بلوکه‌شده یکی از اجزای تفاهم در جریان است و ایران هیچ‌گاه در این زمینه ممانعت نخواهد کرد.



## تا تنبیه متجاوز عقب‌نشینی نمی‌کنیم

سردار سیدمجید ابن‌الرضا، سرپرست وزارت دفاع با تأکید بر اینکه همه ظرفیت‌های دفاعی و پشتیبانی در

هاکان فیدان وزیر امور خارجه ترکیه، فیلد مارشال عاصم منیر فرمانده ارتش پاکستان، ژان نوتل بارو وزیر امور خارجه فرانسه، شیخ محمدبن عبدالرحمن آل ثانی وزیر خارجه قطر، بدر عبدالعاطی وزیر امور خارجه مصر، فواد حسین وزیر امور خارجه عراق، فیصل بن فرحان وزیر خارجه عربستان در خصوص آخرین تحولات منطقه‌ای در پی پاسخ ایران به نقض مکرر آتش‌بس در لبنان توسط رژیم صهیونیستی، رایزنی و گفت‌وگو کرد.

## ایران

### خروشی ملت طی ۱۰۰ شب جهان را شگفت‌زده کرده است

حجت‌الاسلام محسنی‌اژه‌ای در پیامی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «۱۰۰ شب است که خروش غرورآنگیز توده‌های ملت ایران از اقشار و طیف‌های اجتماعی مختلف، در حمایت از میهن و نظام اسلامی، دنیا را شگفت‌زده کرده است.» رئیس قوه قضائیه با توصیف این تجمعات به عنوان نمادی از انسجام و همبستگی ملی، اظهار کرد: «تجلی وحدت ملت ایران در گردهمایی‌های مردمی، سپری نفوذناپذیر در برابر تهدیدات و چالش‌های پیش رو است و روح مقاومت و ایستادگی را در جامعه تقویت می‌کند.» رئیس قوه قضائیه همچنین با اشاره به حضور گسترده اقشار مختلف جامعه در این تجمعات، نقش بانوان را برجسته دانست و افزود: «زنان ایرانی با حضور فعال و مؤثر خود در این اجتماعات، در کنار سایر اقشار جامعه، سهم قابل توجهی در نمایش وحدت و همبستگی ملی داشته‌اند.» محسنی‌اژه‌ای در ادامه با قدردانی از مردم ایران، این حضور را نعمتی بزرگ توصیف کرد و گفت: «مسئولان و کارگزاران نظام در برابر این همراهی و حمایت مردمی وظیفه‌ای سنگین بر عهده دارند و باید با تلاش مضاعف و خدمت بی‌منت، پاسخگوی اعتماد و همراهی مردم باشند.»

وی همچنین از نیروهای مسلح کشور به‌ویژه رزمندگان و مدافعان امنیت تقدیر و اظهار کرد: «ملت و مسئولان با تمام توان از نیروهای مسلح حمایت می‌کنند و رزمندگان کشور در مسیر دفاع از منافع و امنیت ملی تنها نیستند.»

### حمله ایران در دفاع از لبنان اعلام رسمی یک دکترین

#### راهبردی بود

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در پیامی تأکید کرد: حمله ایران در دفاع از لبنان، صرفاً یک پاسخ نظامی نبود؛ بلکه اعلام رسمی یک دکترین راهبردی بود. آیت‌الله آملی لاریجانی در واکنش به پاسخ مقتدرانه نیروهای مسلح ایران به نقض آتش‌بس و تداوم اقدامات تجاوزکارانه رژیم صهیونیستی، در شبکه اجتماعی خود در فضای مجازی نوشت: «این اقدام پیام روشنی داشت که چنانچه تعرض به یکی از اضلاع محور مقاومت صورت پذیرد، پاسخی فراتر از مرزهای جغرافیایی در پی خواهد داشت و معادلات منطقه را دگرگون خواهد کرد. همزمان، ایران آشکار ساخت که هرگونه گسترش درگیری یا تعرض به زیرساخت‌های حیاتی کشور، با پاسخی فراگیر و بازدارنده مواجه خواهد شد؛ پاسخی که دامنه آن می‌تواند تمامی بازیگران حامی این تقابل را دربر گیرد. بدین‌سان، تهران فصل تازه‌ای از سیاست دفاعی خود را گشود؛ فصلی که در آن، صیانت از قدرت

منطقه‌ای نه در انتظار تهدید، بلکه با ابتکار عمل و قدرت تهاجمی دنبال می‌شود.»

### اینترنِت بین الملل قطع نمی‌شود

پازوکی، معاونت ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر معاون اول رئیس‌جمهور، در واکنش به گمانه‌زنی‌ها درباره احتمال قطع اینترنت اظهار کرد: «نگرانی برای قطع اینترنت وجود ندارد و اینترنت قطع نمی‌شود. شبکه اینترنت طبق روال در حال ارائه خدمات است و دولت نیز مراقبت‌های لازم را در حوزه امنیت سایبری و سایر حوزه‌های مرتبط انجام می‌دهد.»

## روزنامه

### ایران ۲ سلاح قوی‌تر از بمب اتم دارد

روزنامه صهیونیستی در تحلیلی نوشت آنچه آمریکا و اسرائیل را بیش از برنامه هسته‌ای ایران نگران کرده، ۲ اهرم راهبردی تهران یعنی توانایی تأثیرگذاری بر تنگه هرمز و موقعیت ژئوپلیتیک ایران در قلب کریدورهای اوراسیاست؛ عواملی که به باور نویسنده، قدرتی فراتر از بمب اتم برای ایران ایجاد کرده و به محور اصلی رقابت ژئوپلیتیک میان تهران و واشنگتن تبدیل شده‌اند. جروزالم پست گزارش داد ایران هم‌اکنون ۲ سلاح راهبردی در اختیار دارد که از آنها استفاده می‌کند. نخستین سلاح ایران، کنترل تنگه هرمز است. سلاح دوم، موقعیت ژئوپلیتیک ایران در قلب اوراسیاست. ایران در نقطه اتصال آسیای مرکزی، قفقاز، خاورمیانه و جنوب آسیا قرار گرفته و همین موقعیت جغرافیایی به آن اهمیت استراتژیک ویژه‌ای می‌دهد.

### ایران ثابت کرد حمله به متحدانش هزینه دارد

اندیشمند سیاسی پاکستانی در واکنش به عملیات نصر نیروهای مسلح ایران علیه رژیم صهیونیستی اظهار کرد: آمریکا از تشدید تنش‌ها توسط اسرائیل سود چندانی نمی‌برد، در عین حال جمهوری اسلامی ایران ثابت کرد هر گونه حمله به متحدان و منافعش برای دشمنان هزینه دارد. «نجم‌علی» در حساب کاربری خود در شبکه ایکس نوشت: ظاهراً ترامپ به نتایج گفته بود به ایران حمله نکند اما این حمله اتفاق افتاد. اینکه این اختلاف نظر واقعی بوده یا اقدامی هماهنگ، موضوعیت ندارد. آنچه مهم است این است که موضع عمومی واشنگتن فاصله گرفتن از تشدید بیشتر تنش‌ها بوده است. همین به تنهایی نشان می‌دهد آمریکا نمی‌خواهد کشورهای خلیج فارس را منزوی کند یا در دام جنگ منطقه‌ای دیگری بیفتد.

### معادله جدیدی در محور مقاومت شکل گرفته است

روزنامه چاپ سرزمین اشغالی بعد از بررسی ورود یمن به درگیری با رژیم صهیونیستی در مقاله‌ای از هماهنگی تهران، بیروت و صنعاً نوشت و عنوان کرد با ورود یمن در حمایت از ایران و لبنان، معادله جدیدی در حال شکل‌گیری است. اسرائیل هیوم در مقاله‌ای به موضوع پشتیبانی عملیاتی و هماهنگی در اضلاع مختلف محور مقاومت پرداخت و نوشت: با ورود ایران و یمن در حمایت از حزب‌الله لبنان، معادله جدیدی در محور مقاومت در حال شکل‌گیری است. به گزارش رسانه

صهیونی، انصارالله یمن صبح دوشنبه پس از پرتاب موشک به سمت فلسطین اشغالی، بیانیه‌ای در خصوص وحدت عرصه‌ها صادر کرد. اسرائیل هیوم این موضوع را یک تغییر بزرگ در موازنه درگیری توصیف کرد و نوشت: انصارالله برای روزهای نبرد آماده می‌شود و منتظر خواست حزب‌الله برای ورود به جنگ است.

### جنگ نتوانست اقتصاد ایران را دچار فروپاشی کند

شبکه خبری بلومبرگ در گزارشی تحلیلی نوشت با وجود خسارت‌های گسترده ناشی از جنگ آمریکا و اسرائیل، تشدید تحریم‌ها و محاصره دریایی بنادر جنوب ایران، اقتصاد این کشور همچنان از فروپاشی کامل فاصله دارد. بلومبرگ در گزارشی با بررسی پیامدهای جنگ اخیر علیه ایران اعلام کرد اقتصاد این کشور پیش از آغاز درگیری‌ها نیز با رشد منفی، تورم بالا و بحران ارزی روبه‌رو بود اما حملات نظامی آمریکا و اسرائیل و همچنین محاصره دریایی بنادر جنوب، فشارهای اقتصادی را به سطحی بی‌سابقه رسانده است. این گزارش می‌افزاید با وجود آسیب‌های گسترده به زیرساخت‌های غیرنظامی و صنعتی، اقتصاد ایران هنوز به مرحله فروپاشی نرسیده است. به اعتقاد کارشناسان، ساختار اقتصادی ایران طی دهه‌های گذشته به دلیل تجربه طولانی تحریم‌ها و جنگ، توانایی بیشتری برای تحمل شوک‌های شدید پیدا کرده است.

### هرگز نگفته‌ایم ایران در حال ساخت بمب اتم است

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی عنوان کرد این سازمان هرگز اعلام نکرده جمهوری اسلامی ایران در حال ساخت بمب اتم است و اکنون نیز در موقعیت طرح چنین ادعایی قرار ندارد. گروسی در حاشیه نشست شورای حکام گفت: «ما هرگز نگفته‌ایم ایرانی‌ها سلاح هسته‌ای می‌سازند. زمانی که به تأسیسات دسترسی داشتیم و بازرسی می‌کردیم چنین چیزی نگفتیم، اکنون نیز در موقعیتی نیستیم که چنین ادعایی مطرح کنیم.» وی مدعی شد مسأله اصلی از نگاه آژانس، شکاف ایجادشده در روند بازرسی‌ها پس از جنگ ۱۲ روزه سال گذشته است و افزود: از آن زمان تاکنون آژانس به برخی تأسیسات مهم ایران دسترسی نداشته است.

### اتحاد مردم ایران، آمریکا را ناکام کرده

رئیس مؤسسه مطالعات دانشگاه دولتی روابط بین‌الملل مسکو (مگیمو) زیر نظر وزارت خارجه روسیه معتقد است اتحاد مردم و قدرت نظامی ایران و قاطعیت این کشور در پاسخ به حملات آمریکا و اسرائیل، عامل ناکامی متجاوزان در دستیابی به اهداف‌شان بود. «ماکسیم سوچکف» افزود: اقدام آمریکا و اسرائیل علیه ایران به اتحاد مردم این کشور منجر شد و حمایت مردمی از حاکمیت، یکی از عوامل بسیار مهم ناکامی طرح‌های آمریکا علیه ایران بود. وی ادامه داد: عامل دوم ناکامی آمریکا، قدرت نظامی ایران بود؛ همانگونه که می‌دانیم در چند سال گذشته، ایران قابلیت‌های نظامی خود از جمله توان موشکی را تقویت کرده است، بنابراین توانایی نظامی این کشور هم عامل تعیین‌کننده‌ای در رویارویی اخیر بود.

## انهدام ۴ هسته تروریستی در جنوب شرق کشور

وزارت اطلاعات در اطلاعیه‌ای از انهدام چهار هسته عملیاتی گروهک تروریستی - تکفیری با دستگیری ۱۹ تروریست، کشته شدن پنج نفر از آنان، کشف سلاح و مواد منفجره فراوان و شهادت یک سرباز گمنام امام زمان علیه السلام خبر داد. در اطلاعیه وزارت اطلاعات آمده است: به استحضار ملت شریف ایران اسلامی می‌رساند با مجاهدت‌های خاموش سربازان گمنام امام زمان علیه السلام در اداره کل اطلاعات سیستان و بلوچستان و با بهره‌گیری از گزارش‌های مردمی، ۵ نفر از عوامل هسته‌های عملیاتی وابسته به گروهک‌های تروریستی - تکفیری و یک تیم اشرار در جنوب شرق کشور به هلاکت رسیده و ۱۹ تروریست بازداشت شدند. در جریان این سلسله عملیات‌ها، یک سرباز گمنام امام زمان علیه السلام با انفجار انتحاری یکی از تروریست‌ها به شهادت رسیده و یک نفر دیگر مجروح شد.

## در صورت تکرار شرارت‌های دشمن، اقدامات ما شدیدتر خواهد شد

سرلشکر امیر حاتمی فرمانده کل ارتش در پی نقض مکرر آتش بس توسط دشمن و همچنین صد روز مقاومت و ایستادگی ملت بزرگ ایران پیمای صادر کرد. در بخشی از این پیام آمده است: دشمن در حالی که میانجی گفت‌وگوها در ایران حضور داشت بار دیگر با عهدشکنی و نقض تمامیت آتش بس ثابت کرد به هیچ وجه به آتش بس و توافق پای بند نیست. حضور حماسی شما ملت رشید و مبعوث شده ایران در سنگر خیابان، موجب ارتقاء روحیه رزم و تراوش خونی تازه در شریان ارتش مردمی و آحاد نیروهای مسلح برای دفاع از وطن شریف اسلامی شده و فرزندان و برادران شما در صفوف مستحکم دفاعی آماده‌اند برای اهتزاز و استقلال ایران سربلند اسلامی، تا آخرین قطره خون بجنگند و جان خویش را نثار کنند. به پشتوانه شما مردم همیشه در صحنه، بار دیگر با اعلام آمادگی کامل ارتش جمهوری اسلامی ایران، هشدار می‌دهیم مسئولیت تجاوز رژیم صهیونیستی برعهده آمریکاست و در صورت تکرار شرارت‌های دشمن، اقدامات ما شدیدتر خواهد شد.

## دشمن خطا کند، منطقه برایش جهنم خواهد شد!

دبیر شورای عالی امنیت ملی در پیامی نوشت: چهل و هفت سال و صد روز مقاومت، از میدان جنگ تا میدان شهر، از میدان شهر تا میدان سیاست و دیپلماسی، نظم امنیتی جهان را دگرگون کرده است. تهدید معتبر را از جایی غیر از واشنگتن و تل‌آویو جست‌وجو کنید! محمدا باقر ذوالقدر افزود: اگر ائتلاف شیطانی صهیونی - آمریکایی دیگر بار دست از پا خطا کند، منطقه برایش جهنم خواهد شد!

## به هیچ قدرتی اجازه دخالت نمی‌دهیم

محسن رضایی در مصاحبه با رسانه روسی اسپوتنیک گفت: تنگه هرمز مال ایران و کشور عمان است، به هیچ قدرتی اجازه دخالت نمی‌دهیم. دخالت آمریکا در تنگه

هرمز باعث ناراحتی همه دنیا می‌شود، حتی کشورهای اروپایی نیز از این تجاوزات ناخرسند هستند.

## پایان هژمونی نظامی آمریکا

فارین افروز نوشت: تجربه جنگ باعث شده بسیاری از کشورها به این نتیجه برسند که میزبانی از نیروهای آمریکایی می‌تواند آن‌ها را به هدف مستقیم حملات دشمنان واشنگتن تبدیل کند. این نگرانی به‌ویژه با گسترش استفاده از پهپادهای ارزان‌قیمت و موشک‌های بالستیک تشدید شده است. اگر کشورهای بیشتری از اعطای دسترسی نظامی به آمریکا خودداری کنند، توان واشنگتن برای مداخله در سراسر جهان به شدت کاهش خواهد یافت. این روند می‌تواند به پایان هژمونی نظامی آمریکا پس از جنگ جهانی دوم منجر شود.

## هشدار دادستانی درباره انتشار تصاویر محل اصابت پرتابه‌های دشمن

دادستانی کل کشور با صدور اطلاعیه‌ای اعلام کرد انتشار تصاویر و فیلم‌هایی از محل اصابت پرتابه‌های دشمن که موجب تکمیل پازل اطلاعاتی دشمن شود، مصداق جرم بوده و با عاملان انتشار این‌گونه محتواها برخورد قاطع قانونی صورت خواهد گرفت.

## مقر گروهک‌های تروریستی در سلیمانیه عراق هدف قرار گرفت

سپاه اعلام کرد: مقر گروهک‌های تروریستی در سلیمانیه عراق هدف حمله قرار گرفت.

## ۱۲ نقطه از کشور مورد حمله دشمن متجاوز قرار گرفت

سخنگوی جمعیت هلال احمر گفت: در حملات کور صبح دیروز دشمن صهیونیستی ۱۲ نقطه کشور مورد هدف قرار گرفته است. خالدی گفت: حملات تروریستی دشمن تاکنون هیچ مصدومی (شهید یا مجروح) نداشته و گزارشی در این زمینه دریافت نشده است.

## عملیات ایران علیه رژیم صهیونیستی متوقف شد

قرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیاء علیه السلام با صدور بیانیه‌ای با اشاره به اقدام ایران در هدف قرار دادن اهدافی در سرزمین‌های اشغالی، با اعلام خیر توقف عملیات نیروهای مسلح تصریح کرد: در صورت تداوم تجاوزات و شرارت‌ها، از جمله در جنوب لبنان، اقدامات بسیار شدیدتر و کوبنده‌تر از قبل در راه خواهد بود. متن بیانیه قرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیاء علیه السلام به شرح زیر است: «در پی تجاوزات و شرارت‌های رژیم سفاک صهیونیستی در جنوب لبنان و منطقه ضاحیه که با حمایت آمریکای جنایتکار صورت گرفت، نیروهای مسلح مقتدر جمهوری اسلامی ایران در راستای حمایت از مردم مظلوم لبنان، پاسخی دردناک به این رژیم دادند. پاسخی که رژیم جعلی صهیونیستی و حامیان آن باید از آن درس عبرت گرفته باشند. بر این اساس، توقف عملیات نیروهای مسلح اعلام می‌گردد اما تأکید می‌شود که در صورت تداوم تجاوزات و شرارت‌ها، از جمله در جنوب لبنان، اقدامات بسیار شدیدتر و کوبنده‌تر از قبل در راه خواهد بود.»

## هدف مذاکرات عادی‌سازی روابط با آمریکا نیست

قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی در چهارمین پیام صوتی خود خطاب به مردم ایران با بیان اینکه نقض آتش بس دشمن و محاصره دریایی، علت تنش‌های اخیر بود، گفت: هدف مذاکرات پایان جنگ و ایجاد امنیت پایدار است، نه عادی‌سازی روابط با آمریکا.

## تحریم ایران توسط اتحادیه اروپا به بهانه تنگه هرمز

مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا اعلام کرد اعضای این اتحادیه با اعمال تحریم‌ها علیه افراد و نهادهای ایرانی به بهانه بسته‌بودن تنگه هرمز موافقت کرده‌اند. کالاس گفت به دلیل تهدید ناوبری دریایی، ما با اعمال تحریم‌هایی علیه افراد و نهادهای ایرانی موافقت کردیم. وی بعد از نشست غیررسمی وزیران دفاع کشورهای عضو اتحادیه اروپا در قبرس گفت: بستن تنگه هرمز غیرقابل قبول است؛ ما باید به میز مذاکره برگردیم و آزادی دریانوردی در تنگه هرمز را تضمین کنیم. کالاس ادامه داد: نیروهای فرانسوی و انگلیسی در صورت امکان، در تأمین امنیت عبور و مرور از تنگه هرمز مشارکت خواهند کرد. وی با بیان اینکه گفتگو و دیپلماسی باید غالب و خصومت‌ها در خاورمیانه متوقف شود، تصریح کرد: ما بر لزوم اولویت دادن به گفتگوی دیپلماتیک بر عملیات نظامی تأکید می‌کنیم و می‌توانیم در یافتن راه‌حل برای برنامه هسته‌ای ایران مشارکت کنیم چون در این زمینه تجربه داریم.

## تحریم شهرک‌نشینان صهیونیست در دستور کار اروپا

وزیر امور خارجه فرانسه اعلام کرد در پی افزایش خشونت شهرک‌نشینان اسرائیلی علیه فلسطینیان و گسترش شهرک‌سازی‌های غیرقانونی در کرانه باختری، ممکن است اتحادیه اروپا در روزهای آینده تحریم‌های تازه‌ای علیه شهرک‌نشینان و نهادهای حامی آنها اعمال کند. ژان نوتل بارو، نام کشورهای اروپایی را که ممکن است اقدامات بیشتری در این باره اتخاذ کنند، فاش نکرد. با این حال، او با اشاره به تحریم‌های پیشین اتحادیه اروپا گفت ما می‌توانیم فراتر برویم و در روزهای آینده تحریم‌های بیشتری اعمال شود.

## حمایت از ایران ضرورت شرعی است

شیخ سلامه عبدالقوی، عالم برجسته اهل سنت مصر و سخنگوی سابق وزارت اوقاف این کشور، در اظهاراتی قابل توجه، حمایت از ایران در برابر فشارها و حملات آمریکا و اسرائیل را یک ضرورت شرعی و اسلامی توصیف کرد و گفت: چه ایران را دوست داشته باشیم یا نه، ایران یک کشور مسلمان است که هدف حملات کشورهای غیرمسلمان قرار گرفته است. عبدالقوی در پاسخ به این پرسش که چرا در برابر برادران خود در کشورهای خلیج فارس، جانب ایران را گرفته‌اید، گفت: این پرسش از اساس نادرست است زیرا نزاع کنونی میان ایران و کشورهای حوزه خلیج فارس نیست و یک مسلمان هرگز در برابر مسلمان دیگر قرار نمی‌گیرد. وی حملات ایران علیه منافع آمریکا در منطقه را در چارچوب دفاع مشروع ارزیابی کرد و گفت ایران به دلیل حمایت از محور مقاومت و مردم فلسطین، دست‌کم شایسته قدردانی است.

دست داده و سناریوهای فعلی برای محافل امنیتی تصورناپذیر بوده است.



### مخالفت جنبش نجبای عراق با خلع سلاح مقاومت تا خروج کامل آمریکا

ایسنا/ عضو شورای سیاسی نجباء اعلام کرد که سلاح مقاومت زاییده ضرورت‌های امنیتی دو دهه اخیر است و تا زمان حضور نیروهای آمریکایی، زمین‌گذاری آن ممکن نیست. فراس الیاسر تأکید کرد که اگر ایستادگی مقاومت نبود، عراق هرگز به وضعیت کنونی نمی‌رسید و فشارهای واشنگتن برای محدودسازی این گروه‌ها نوعی باج‌خواهی سیاسی است. وی از سرگیری عملیات علیه نیروهای اشغالگر را در صورت تداوم حضور آن‌ها امری بلامانع دانست.



### تأیید اصابت مستقیم موشک بالستیک ایران به پایگاه رامات دیوید

مهر/ رسانه‌های اسرائیلی با انتشار تصاویر ماهواره‌ای اعتراف کردند که موشک‌های بالستیک ایران مستقیماً به پایگاه هوایی رامات دیوید اصابت کرده است. پیش از این مقامات نظامی رژیم صهیونیستی هرگونه برخورد به مراکز نظامی را انکار می‌کردند، اما تصاویر جدید این ادعا را به چالش کشیده است. سپاه پاسداران پیش‌تر اعلام کرده بود که این پایگاه به عنوان مبدأ تجاوزات به ضاحیه بیروت، هدف حملات موشکی قرار گرفته است.



### غافلگیری امنیتی اسرائیل از عملی شدن تهدیدات موشکی تهران

نورنیوز/ منابع امنیتی رژیم صهیونیستی اعلام کردند که انتظار نداشتند ایران تهدیدات خود را به این سرعت و با این حجم عملیاتی کند. روزنامه اسرائیل هیوم نوشت که اسرائیل به جای تداوم حملات، تحت دیکته‌های ایران مجبور به عقب‌نشینی شده و معادله جدیدی شکل گرفته است. اکنون محافل نظامی نگرانند که هرگونه حمله به بیروت با پاسخ مستقیم موشکی از خاک ایران روبرو شود که این موضوع بازدارندگی اسرائیل را متزلزل کرده است.



### گزارش اگونومیست از تشدید سرکوب‌های داخلی در کشورهای حاشیه خلیج فارس

ایسنا/ نشریه اگونومیست نوشت حاکمان عرب که از مهار تهدیدات خارجی ایران ناتوان مانده‌اند، به سیاست‌های سرکوبگرانه علیه شهروندان خود روی آورده‌اند. طبق این گزارش، سلب تابعیت گسترده در کویت و محدودیت‌های شدید برای جوامع شیعه در امارات و بحرین بخشی از تلاش برای نمایش قدرت مطلق است. در این میان، عمان به عنوان یک استثنا با حفظ روابط با ایران و جذب سرمایه‌های گریزان از سایر کشورهای منطقه، مسیر متفاوتی را برگزیده است.

اسرائیل با یکدیگر همسو نیست و تفاوت‌هایی در دیدگاه‌ها وجود دارد. ونس همچنین مدعی شد تحولات ماه‌های اخیر فرصتی را ایجاد کرده تا بتوان به یک توافق بلندمدت درباره پرونده هسته‌ای ایران دست یافت. او تأکید کرد که ترامپ معتقد است رسیدن به چنین توافقی در شرایط فعلی امکان‌پذیر است.



### هشدار صریح ترامپ به نتانیاهو درباره تنها ماندن در برابر ایران

باشگاه خبرنگاران/ دونالد ترامپ مدعی شد در تماس تلفنی به نخست‌وزیر اسرائیل هشدار داده است که در صورت گسترش درگیری‌ها، ممکن است در مقابل ایران تنها بماند. ترامپ اعتراف کرد که تحت فشار چندین کشور منطقه قرار گرفته تا مانع از تشدید حملات اسرائیل شود و دامنه پاسخ تل‌آویو را محدود کند. این هشدار زمانی صادر شد که هواپیماهای اسرائیلی برای انجام عملیات تهاجمی به سمت ایران در راه بودند.



### ارسال پیام اعتماد به نفس و بازدارندگی از سوی رهبری ایران

نورنیوز/ یک مقام پیشین اطلاعات نظامی رژیم صهیونیستی اذعان کرد که واکنش نظامی ایران به حوادث اخیر، پيامی آشکار از قدرت و بازدارندگی به داخل و خارج ارسال کرده است. تامیر هیمن معتقد است ایران به دنبال پیروزی بر پایه دستاوردهای جدیدی همچون حاکمیت بر تنگه هرمز و گسترش بازدارندگی به جبهه لبنان است. او هشدار داد که معادلات فعلی با ایران قابل حفظ نیست و اسرائیل نتوانسته واقعیت امنیتی بهتری برای خود ایجاد کند.



### شکست تلاش‌های پدافندی آمریکا برای رهگیری موشک‌های ایران

فارس/ سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس اعلام کرد که با وجود تلاش‌های گسترده آمریکا برای حفاظت از اسرائیل، آن‌ها در رهگیری موشک‌های ایرانی شکست خوردند. وی تأکید کرد که نظام امنیتی منطقه تغییر کرده و کشورهای منطقه خود باید امنیت را تأمین کنند و اجازه دخالت به آمریکا یا اسرائیل را ندهند. ابراهیم رضایی همچنین خاطرنشان کرد که ایران هیچ عجله‌ای برای مذاکره با آمریکا ندارد و آن‌ها هستند که به دنبال گفتگو هستند.



### اعتراف رسانه‌های عبری به پیوند دوباره جبهه‌های ضد صهیونیستی

ایرنا/ شبکه ۱۲ تلویزیون اسرائیل اعتراف کرد که ایران موفق شده است پس از سه سال، بار دیگر جبهه‌های مختلف درگیری را علیه این رژیم به یکدیگر پیوند دهد. این رسانه تأکید کرد که اسرائیل در این رویارویی‌ها مهم‌ترین برگ‌های راهبردی خود را از

### موقوفات حوزه صرف طلاب و مسائل تبلیغی شود

رسا/ آیت‌الله العظمی سبحانی در دیدار حجت‌الاسلام والمسلمین سیدمهدی خاموشی نماینده ولی فقیه و رئیس سازمان اوقاف و امور خیریه ضمن تشکر از خدمات گسترده اوقاف و توجه به صیانت و احیاء موقوفات توصیه کردند تا جهت استقلال هر چه بیشتر حوزه‌های علمیه موقوفات حوزه‌ها صرف طلاب و مسائل تبلیغی شود. در ابتدای این دیدار حجت‌الاسلام والمسلمین خاموشی گزارشی از وضعیت موقوفات کشور و جایگاه بقاع متبرکه ارائه کرد.



### تأیید کمک نظامی آمریکا به اسرائیل در رهگیری موشک‌های ایران

باشگاه خبرنگاران/ روزنامه المانیور گزارش داد که برخلاف ادعاهای مطرح شده، ارتش آمریکا در عملیاتی برای رهگیری موشک‌های بالستیک ایران به اسرائیل کمک کرده است. بر اساس این گزارش، جنکده‌های آمریکایی موشک‌های ضدهوایی را با هدف کند کردن حرکت پرتابه‌های ایرانی به سمت اراضی اشغالی شلیک کردند. مقامات امنیتی معتقدند کتمان این موضوع توسط واشنگتن به دلیل نگرانی از واکنش ایران به پایگاه‌های آمریکایی در منطقه است.



### مخالفت نماینده پارلمان عراق با طرح خلع سلاح گروه‌های مقاومت

ایرنا/ کریم المحمدادی با انتقاد از تحرکات برای انحلال گروه‌های مقاومت، تأکید کرد که در شرایط جنگی و تنش‌های فعلی منطقه، این درخواست‌ها هیچ توجیه امنیتی ندارد. وی این گروه‌ها را بازوی دفاعی مردم منطقه در برابر تهدیدات صهیونیستی و آمریکایی دانست و خلع سلاح آن‌ها را در مقطع کنونی غیرقابل قبول خواند. اخیراً برخی جریان‌ها در عراق بر ضرورت انحصار سلاح در دست دولت تأکید کرده بودند.



### اذعان سفیر اسرائیل به اهداف مشترک با آمریکا برای مهار ایران

مهر/ سفیر رژیم صهیونیستی در واشنگتن اعلام کرد که تل‌آویو و واشنگتن در تلاشند تا از تبدیل شدن ایران به قدرت مسلط منطقه‌ای جلوگیری کنند. وی با ادعای اینکه حملات اخیر اسرائیل پاسخی به اقدامات تهران بوده، مدعی شد که ترامپ برخلاف هشدارهایش، ضرورت پاسخ نظامی اسرائیل به موشک‌های بالستیک را درک نمی‌کند. یخیل لایتر همچنین هرگونه ارتباط میان پرونده لبنان و مذاکرات هسته‌ای ایران و آمریکا را رد کرد.



### تفاوت منافع آمریکا و اسرائیل در برخی پرونده‌های منطقه‌ای

تسنیم/ معاون رئیس‌جمهور آمریکا در گفتگویی اعلام کرد که در برخی موضوعات، منافع ایالات متحده و